

Rijeka, veljača 2013.

NAPUTAK O ORGANIZACIJI I PROVEDBI ISPITA PREMA PRAVILNIKU O STUDIJIMA

Preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Akademska 2012./2013. godina

Obveze i vrednovanje studenata

Studenti su dužni sudjelovati na nastavi u svim aktivnostima i oblicima nastave opisanim u planu i programu studija te u detaljnom izvedbenom nastavnom planu (DINP) predmeta.

Ukupan broj bodova za kolegij je 100 bodova od kojih se 70 može prikupiti tijekom nastave, a 30 na završnom ispitu.

Kontinuiranim radom tijekom semestra (primjerice, pohađanje i sudjelovanje na nastavi, domaće zadaće, seminari, kontrolne zadaće, kolokviji,...) studenti mogu skupiti najviše 70 ocjenskih bodova.

Studenti mogu pristupiti završnom ili popravnom ispitu ovisno o broju prikupljenih bodova.

Ako nastavnim planom i programom za neki predmet nije predviđen ispit, konačna ocjena uspjeha na tom predmetu jednaka je zbroju ocjenskih bodova koje je student stekao tijekom nastave (može postići max. 100 ocjenskih bodova: min. 40 na preddiplomskom odnosno 50 na diplomskom studiju). U ovom se slučaju studentu ocjena upisuje u ISVU i prijavnici te indeks nakon prijave na ispitni termin u ispitnom roku.

Završni ispit

Studenti koji su skupili najmanje 40 ocjenskih bodova na preddiplomskom studiju (50 na diplomskom), mogu pristupiti završnom ispitu.

Ispit se polaže kao pisana provjera znanja, usmena provjera znanja, izvedbom praktičnog rada ili bilo kojom kombinacijom navedenih oblika.

Završni ispit nosi udio od maksimalno 30 ocjenskih bodova, a smatra se položenim samo ako na njemu student postigne minimalno 50%-ni uspjeh (ispitni prag je 50% uspješno riješenih zadataka). Ukoliko je završni ispit prolazan, skupljeni bodovi će se pribrojati prethodnima i prema ukupnom rezultatu formirati će se pripadajuća ocjena.

Stvarni bodovi ostvareni na ispitu mogu se razlikovati od ocjenskih bodova te je potrebno na odgovarajući način izvršiti pretvaranje.

Na primjer, na preddiplomskom studiju završni ispit nosi 120 bodova. Student sa prikupljenih 55 ocjenskih bodova na nastavi pristupa ispitu na kojem je ostvario 75/120 bodova ili 62,5% bodova. To odgovara $0,625 \cdot 30 = 18,75$ ocjenskih bodova. Ukupan broj bodova ovog studenta je $55 + 18,75 = 73,75$ boda, a ocjena je vrlo dobar (4), B.

Popravni ispit

Studenti koji su skupili 30-39,9 ocjenskih bodova na preddiplomskom studiju (40-49,9 na diplomskom) ocjenjuju se ocjenom FX (nedovoljan) i pristupaju popravnom ispitu.

Studenti mogu tri puta izaći na popravni ispit u redovitim ili izvanrednim ispitnim rokovima u akademskoj godini.

Popravni ispit nosi udio od najviše 10 ocjenskih bodova što znači da, bez obzira na stupanj postignuća tj. broj riješenih zadataka, studenti ne mogu nakon popravnog ispita dobiti ocjenu veću od ocjene E (dovoljan).

Smatra se da su studenti uspješno položili popravni ispit ako su ostvarili minimalno 50%-ni uspjeh (ispitni prag je 50% uspješno riješenih zadataka).

Studentu koji položi popravni ispit uvijek se upisuje ocjena E (dovoljan), a postotak se formira tako da se bodovima prikupljenim na nastavi pribroji 10 bodova koliko vrijedi uspješno položen popravni ispit.

Primjeri za preddiplomski studij:

Student sa 30 bodova ostvario je 50% i ocjena mu je E s 40 bodova.

Student sa 30 bodova ostvario je 100% i ocjena mu je E s 40 bodova.

Student sa 39 bodova ostvario je 50% i ocjena mu je E s 49 bodova.

Student sa 39 bodova ostvario je 100% i ocjena mu je E s 49 bodova.

Ponovni upis predmeta

Predmet u idućoj akademskoj godini moraju ponovo upisati studenti u sljedeća 3 slučaja:

- Studenti koji su tijekom nastave skupili manje od 30 ocjenskih bodova na preddiplomskom studiju (40 na diplomskom).
- Studenti koji ne polože popravni ispit (pri čemu imaju do tri pokušaja)
- Studenti koji ne polože završni ispit (imaju do tri pokušaja).

Ocjene

Formiranje konačne ocjene

Konačna je ocjena uspjeha na predmetu zbroj ocjenskih bodova koje je student ostvario tijekom nastave i ocjenskih bodova ostvarenih na ispitu.

Ako nastavnim planom i programom za neki predmet nije predviđen ispit, konačna ocjena uspjeha na tom predmetu jednaka je zbroju ocjenskih bodova koje je student stekao tijekom nastave (može postići max. 100 ocjenskih bodova: min. 40 na preddiplomskom odnosno 50 na diplomskom studiju). U ovom se slučaju studentu ocjena upisuje u ISVU ili na prijavnici te indeks nakon prijave na ispitni termin u ispitnom roku.

Apsolutno ocjenjivanje

brojčana ocjena	ECTS ocjena	preddiplomski	diplomski
izvrstan (5)	A	- 80 do 100	- 90 do 100
vrlo dobar (4)	B	- 70 do 79,9	- 80 do 89,9
dobar (3)	C	- 60 do 69,9	- 70 do 79,9
dovoljan (2)	D	- 50 do 59,9	- 60 do 69,9
dovoljan (2)	E	- 40 do 49,9	- 50 do 59,9
nedovoljan (1)	FX	- 30 do 39,9	- 40 do 49,9
nedovoljan (1)	F	- manje od 29,9	- manje od 39,9

Ispitni rokovi

Ispitni rokovi su redoviti i izvanredni. Redoviti su ispitni rokovi zimski i ljetni.

Redoviti se ispitni rok organizira neposredno nakon završetka nastave unutar 30 dana (za predmete iz zimskog semestra u veljači, a iz ljetnoga u lipnju/srpnju).

U redovitom se ispitnom roku utvrđuju dva ispitna termina iz svakoga predmeta iz kojega se u tom ispitnom roku polaže ispit.

Izvanredni ispitni rokovi organiziraju se u ožujku/travnju i rujnu.

Student može prijaviti i polagati **završni ispit i popravni ispit** iz istoga predmeta na objavljenim terminima ispitnih rokova najviše **tri puta** u jednoj akademskoj godini. Student gubi pravo na neiskorištene termine za polaganje ispita.

Ponovnim upisom predmeta iz kojih nije ostvario ECTS-bodove student stječe pravo na još tri pokušaja u tekućoj akademskoj godini.

Uvjeti za izlazak na ispit i evidencija o ispitima u ISVU sustavu

Dozvolu pristupa završnom ispitu tijekom ispitnih rokova imaju studenti koji su izvršili sve predviđene obaveze i sakupili minimalni broj od 40 ocjenskih bodova na preddiplomskom studiju (50 na diplomskom).

Studenti koji su sakupili od 30 do 39,9% ocjene na preddiplomskom, odnosno 40 do 49,9% ocjene na diplomskom studiju ocjenjuju se ocjenom FX (nedovoljan) i mogu izaći na popravni ispit tijekom ispitnih rokova.

Studenti koji su ostvarili manje od 30 ocjenskih bodova na preddiplomskom studiju (40 na diplomskom) moraju ponovo upisati kolegij te im u ISVU sustavu treba zabraniti prijavu ispita.

Nastavnik je dužan voditi vlastitu evidenciju o održanim ispitima na ispitnim listama na koje, osim standardne ocjene (1-5) koju upisuje program, mora upisati i ostvareni postotak te slovo (A-E) koji nisu podržani putem ISVU.

Upis kolegija s više godine

Student koji nije položio sve ispite u akademskoj godini mora te kolegije ponovno upisati iduće godine i uz njih upisuje dozvoljene kolegije samo sa sljedeće godine, a ne i svih narednih godina. Dakle, student koji na primjer nije položio sve s 1. godine ne može upisati kolegije s treće godine, već samo nepoložene kolegije i kolegije s 2. godine. Ova odluka o upisu kolegija s više godine odnosi se na studente koji su prvu godinu upisali 2012./2013. ili kasnije.